



**12 февраля** в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась **V Международная научно-практическая онлайн-конференция студентов и молодых учёных «Теория и практика обучения иностранным языкам: традиции и перспективы развития»**, организованная кафедрой методики обучения иностранным языкам. В конференции приняли участие аспиранты, магистранты, студенты бакалавриата и преподаватели.

Онлайн-трансляция конференции состоялась в Павловском зале РГПУ им. А.И. Герцена. Значимость события и необходимость развития научно-исследовательского партнерства в своих приветствиях обозначили и.о. ректора Московского государственного областного университета **Вероника Станиславовна Запацакая** и ректор Гомельского государственного университета им. Ф. Скорины **Сергей Анатольевич Хахомов**.

Герценовский университет принял второй раз участие в онлайн-конференции. Как отметила заведующая кафедрой методики обучения иностранным языкам **Ольга Ивановна Трубицина**, для начинающих учёных это отличная возможность осуществить апробацию своих разработок еще на этапе обучения в университете. Публичное выступление с научным докладом, активное обсуждение актуальных проблем в профессиональном сообществе способствует формированию и профессиональных компетенций, и личностных качеств педагога, и ценностных ориентаций. Поэтому такой формат научного взаимодействия очень ценен и, конечно, мы рады продолжать наше сотрудничество.



Проблемы профессиональной подготовки учителя иностранных языков были освещены в доктором педагогических наук, профессором **Зинаидой Николаевной Никитенко**. Аспирант Герценовского университета **Надежда Александровна Бесядовская** выступила с докладом «Теория и практика подготовки учащихся к выполнению тестовых заданий олимпиад по иностранному языку», в котором было уделено внимание алгоритму анализа

тестовых заданий, выделению типичных ошибок и упражнениям, направленным на их преодоление.